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Botrányba fulladt Carnera 
budapesti szereplése 

Budapest, december 4. A Városi Színházban 

rendezett nemzetközi hivatásos ökölvivő mérkőzés-

re a kisebb mérkőzések után került volna sor 

Dellau francia nehézsúlyú ökölvivó és a volt világ-

bajnok, Carnera mérkőzésére. Ezt azonban a fran-

cia táviratilag lemondta és Budapestre maga he-

lyett Torderantot küldte, akit azonban a francia 

határon letartóztattak, mert nem volt határátlé-

pési engedélye. Erre a rendezőség Carnorával a 

jugoszláv Zupant hirdette ki, akinek eredetileg 

Kőrös! ellen kellett volna kiállani. A közönség 

nagy elégedetlenséggel fogadta, amikor a hatal-

mas Carnera mellett a nálánál mintegy 40 kiló-

grammal könnyebb, valósággal cingár jugoszláv 

SZEREZZEN OROMÉT 
H A - H A cipővel 

Hócsszmák, hócipők, téli cipők dus választékban 
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ökölvivó a ringben megjelent. Az dső menetben 

Carnera ngyon vigyázott ellenfelére, de a második 

menetben kiszaladt lengő ütése állon találta és 

azonnal földre került, mire a biró kiszámolta. A 

közönség viharos tüntetéssel fogadta ezt, a box-

oerseny botrányba fulladt. 

T ü z f f a helyett használjon várpalotai neme-
sített diát. — Szénezaga nincs, ka-
lóriája nagvobb mint a fáé, ára 
ol c » áh b. F'.ACH. To'.: 11—26 

IHinepclQcs külsőségek hozott iktatták ke 
szombaton az itéiőtába elnöki székébe 

dr. Konczwald Endrét 
\ i ni táblai elnök nagy beszéde a birói hivatásról 

es kötelességről 
„Legfőbb törekvésem a Dirál függetlenségnek bárhonnan 
eredd fémadással szemben való megvédése fesz" — A birú 
soha sem lehet eszköze a vegrehaitöhafalom gyakorlóinak, 
a politikai vagy társadalmi irányzatoknok — A magyar 
biró feladata nem tehet más, minthogy kezeben a törvény-
könyvvel, a logrendet, oz állam rendiét véd|e bármilyen 

támadással szemben" 

(A Délmagyarorszdg munkatársától.) A szegedi 

ítélőtábla szombaton délelőtt teljes ülés keretében 

iktatta be az elnöki székbe a tábla uj elnökét, dr. 

Konczwald Endrét. Az ünnepi beiktatáson meg-

jelentek a szegedi bíróságok vezetői; dr. Parasz-

kuy Gyula, a törvényszék elnöke, Lukács Ignác, a 

járá . iróság elnöke, valamint teljes számban ugy 

a törvényszéki, mint a járásbirósági bírák, meg-

jelent dr. Zombory Jenő főügyész, dr. Tarajossy 

Béla ügyészségi e'nök az ügyészi kar élén, ott volt 

az ünnepségen dr. Széli Gyula, az ügyvédi ka-

mara elnöke, számos ügyvéd és nagyszámú meghí-

vott vendég. 

Dr. Muntydn István tanácselnök Üdvözölte első-

nek dr. Konczuald Endrét, beszédében rámutatott, 

bogy ennek a határszélen álló táblának mint zsu-

gorodik, csökken, sorvad az ügyforgalma és 

még csak azt sem tudni, hogy a szegedi 

'tábla visszafejlődése elérte-a a mély-

pontot. Ennek megakadályozása a felet-

tes hatóság jeladata lenne, eddig azon-

ban mélyreható szervezeti változások 

nem történtek. 

S e l t d r o s l Mozi 
Ma és mindennap 
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VIKI Széc&nyl Mozt 
Mától keddig 

Bónyi Adorján vígjátéka. — Rózsa fjcf/vl. 
Bársony, Jávor, Köbös 3,5, 7, 9 

S.orzó Mozi Mától mindennapi 
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Egy néger királyleány tragédiája. 
Ax elsó misszióa üilm. Magvar bevezetőt 

Kovács Sándor az A. K. orsz. főtitkára mond. 
Ezután 

Az ördög árok kincse 
Cowboy film TOM TYLER főszereplésével 8,5.7, 9 

A tábla bírái a munka mennyiségének csökkenését 

a minőség emelésével tudják ellensúlyozni és el-" 

tökéit szándékuk, hogy az igazságszolgáltatás ma-

gas színvonalút minden erejük megfeszítésével 

Jentartják. 

A tapssal fogadott beszéd után dr. Zombory 

Jenő főügyész a főügyészség cs az ügyészség ne-

vében üdvözölt'o az uj elnököt. A bíróságok és a 

vádhatóságok — hangoztatta — az igazság kere-

sését és megtalálását csakis egymás támogatása 

mellett érhc.ik el. 

Az elhangzott beszédekre dr. Konczwata tnare 

nagyhatású beszédben válaszolt és beszédében ér-

tékes programot adott működésére. Székfoglaló 

beszédében elmondotta,. hogy négy és félesztendei 

távollét után nagy örömmel tért vissza Szegedre, 

ahol annyi esztendőt töltött el. Mindenekelőtt kö-

telességének érzi —. mondotta —, hogy megemlé-

kezzék elődjéről, dr. Láng-Miticzky Ernőről, aki 

mintaképe kell hogy legyefl minden magyar bíró-

nak. Kifejtette, hogy igyekezni fog azt a bajtársi 

érzést tovább fejleszteni, amelyet elődje keltett 

éleire. 

— Az én korábbi vezetői működésem — toty-

tatta — nyílott könyvként áll előttetek és állít-

hatom nyugodt léekkel, hogy mindig szem elolt 

igyekeztem tartani azokat az e'veket, amelyekéi a 

birói hivatás magasztpssúga felől táplált felfogá-

som és szerzett tapasztalataim alapján akkor tűz-

tem ki magam elé követendő célként, amikor 24 

esztendővel ezelőtt először neveztek ki vezető po-

zícióba. 

— A hivatali állások betöltésére irányuló ja-

vaslataimban egyedül a rátermettségre leszek fi-

gyelemme', a hivatali személyzet méltányos érde-

keit mindig szivemen fogom viselni, igazgatási 

teendőimben ugy lefelé, mint felfelé mindig egye-

nes és nyilt, őszinte leszek, az apróbb hibák elbí-

rálásánál a méltányosság- elvét tartom szem előtt, 

de az erkölcs, a becsület és a birói tekintély ellen 

vétőkkel szemben a legszigorúbb álláspontra ''e-

lyezk.dem. Do 

a legfőbb törekvésem a birói függet-

lenségnek bárhonnan eredő támadással 

szemben való megvédése lesz, mert a 

birói függetlenség nélkül jó igazságszol-

gáltatás el sem képzelhető. A biró soha 

sem lehet eszköze az állami végrehajtó 

hatatom gyakorlóinak, a politikai vagy 

társadalmi irányzatoknak, avagy a ha-

talmaskodó peres fe'ek tetszésének, mert 

ezáltal az á'.lam lejtőre kerü1n\ 

— A bLrónak nem lehet más célkitűzése — 

folytatta — , mint a törvények pártatlan a!kai-
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LAMPEL és HEGYI 

nazósa és az igazság keresése. A bírónak nem 

szabhat zsinórmértéket más, mint a törvény és 

nem függhet mástól, mint az igazságot kereső 

lelkiismeretétől. A biró nem tekintheti magát ön-

célnak, hanem eszköznek, nem zárkózlialik el az 

élettől és az élet által felvetett uj problémák-

tól, de 

ereznie kell kö'e'ősségét az állam alkot-

mányával, rendjével és jövőjével szem-

ben. 

Manapság az elvek harcát látjuk mindenütt. A 

le kesedés és kiábrándulás, a küzdelem és a vere-

ség érzel a nyomja rá bélyegét a ma emberének 

lelkivilágára. Elvek, célok, igazságok és áligazsá-

gok állnak egymással szemben és ebben az irtó-

zatos harcban tanácstalanul áll az ember és nem 

tudja, hogy merre forduljon. Ezeknek a problé* 

máknak az elbírálásánál 

a magyar biró feladata nem lehet mái 1, 

minthogy kezében egyedüli fegyverével. 
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